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RENCANA PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN
(RPP)

Sekolah : SMP Negeri 1 Batui
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris
Kelas/Semester : IX/ I 
Materi : Congratulations
Alokasi Waktu : 2 x 40 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui pembelajaran ini peserta didik mampu mengidentifikasi dan membuat  
ungkapan ucapan selamat, berdasarkan fungsi sosia;, struktur teks dan unsur 
kebahasaan dalam ungkapan selamat.

B. Media Pembelajaran,Alat/Bahan dan Sumber Belajar
Media : Kaizala Group, Google site, Google Classroom
Alat/Bahan : Handphone dan Laptop
Sumber Belajar      :Buku Bahasa InggrisThink Globally Act Locally, Kemdikbud, Tahun 

2018
C. Langkah-Langkah Pembelajaran

D. Penilaian
a.Sikap : Keaktifan dan kerjasama peserta didik
b.Pengetahuan            : Bentuk      : Lembar Kerja

  Instrumen ; Terlampir

Mengetahui Batui, 20 Juli 2020
Kepala Satuan Pendidikan           Guru Mata Pelajaran

Hj. Erlian A. Lario, S.Pd     Maryam Djunaid, S.Pd, M.Pd
NIP. 19660707 198601 2 002     NIP. 119770619 200312 2 008

Kegiatan Awal Guru mengkondisikan kegiatan pembelajaran melalui Kaizala 
Group, menghimbau siswa untuk dapat mengikuti kegiatan 
pembelajaran di google classroom

Kegiatan Inti ● Peserta didik diberikan kesempatan untuk melihat tayangan 
video terkait materi “ Congratulation”.

● Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk 
mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum 
dipahami dengan bertanya mengenai video yang disajikan, 
melalui tanya jawab di forum google classroom.

● Peserta didik di beri kesempatan untuk membaca sajian 
materi pembelajaran pada google site yang linknya diberikan 
di google classroom

● Guru memberikan pertanyaan sebagai bahan diskusi di 
google classroom.

● Peserta didik mengidentifikasi dan membuat ungkapan 
congratulation melalui latihan tugas yang diberikan oleh 
guru.

Kegiatan Penutup Peserta didik dengan bimbingan guru membuat kesimpulan 
pembelajaran yang telah dilakukan.
Guru memberikan apresiasi atas partisipasi peserta didik 
dalam kegiatan pembelajaran



 Expressing Hopes/Wishes and Congratulates Others

Goal/Tujuan dari pembelajaran pada bab ini adalah:

To congratulate others for their fortunes and achievements (Memberikan ucapan selamat kepada orang lain atas 

kebahagiaan dan prestasi)

To express hopes and wishes to others (memberikan  doa, harapan dan keinginan  untuk orang lain supaya 

dikabulkan apa yang dicita-citakanya, apa yang diharapkannya.

I.

Congratulation

Adalah ucapan selamat yang ditujukan kepada seseorang atas prestasi dan kebahagiaan yang diraih. 

Contoh: prestasi sekolah, lomba (Competition), memperoleh  beasiswa(scholarship), ulang tahun (anniversary), getting 

permission, etc.

Contoh ekspresi/ungkapan yang digunakan:

-      Congratulations, Ana!

-      Congratulations on winning the English speech contest!

-      Congratulation Adi on being the champion!

-      I’m happy for you.Congratulations!

-      Congratulations Shidqi, you become the winner!

-      Congratulations you passed the exams!

-      Congratulations for your graduation!

-      That’s a very beautiful handycraft!

-      Zahra,That’s a beautiful picture!

-      Wow, your menu is delicious!

-      Good on you Fayyadh!

-      You sing like a real singer.

-      Etc.

Hope/wish

Adalah ungkapan atau ucapan seseorang yang menunjukkan doa, harapan dan keinginan terhadap orang lain supaya lebih 

baik, dan terkabul cita-cita atau yang menjadi harapannya.

Contoh ekspresi/ungkapan hope/wish:

-      I hope ...

-      I hope you will win the first prize

-      I hope you pass the examination

-      Wish you luck

-      Wish me luck

-      Good luck

-      Etc.

Contoh dialog Congratulation and hope/wish

Dialogue 1

Shidqi :Congratulations, Zahra. I hope you will be the winner of the singing contest.

Zahra :Thanks Shidqi. Wish me luck. Amin.

Dialogue 2

Dea :Fayyadh, I got a scholarship.

Fayyadh:Congratulations, Dea. You deserve it. Your mom and dad must be proud of you.

Dea :Yes, thanks. It will help my parents a lot.



TASK

1. The following sentences are the expression of congratulation, except .. *  

a. congratulate you on your success
b. That’s great
c. Nice work
d. I’m sorry to hear that

2. Which one is  the expression of hope?

a.  I like your picture
b. I hope you will win the competition
c. Congratulations on your promotion
d. I need a nice house

3. Look at the picture and choose the best wish!

a. Congratulation on your sickness
b. Get Well Soon, my friend
c. Why are you sick?
d.Don't be sick

4.  Look at the picture and choose the best wish!

a. Congratulation on your graduation
b. Have a great school day my friend.
c. What a wonderful birthday!
d  Have a nice trip.

5. Complete the following dialogue!

a. I hope he gets sick
b. I hope he is still hospitalized
c. I hope he will get well soon
d I hope he looks so sad
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RENCANA PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN
(RPP)

Sekolah : SMP Negeri 1 Batui
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris
Kelas/Semester : IX/ I 
Materi : Congratulations
Alokasi Waktu : 2 x 40 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui pembelajaran ini peserta didik mampu:

-  Menirukan beberapa contoh percakapan, dengan ucapan dan tekanan kata 
yang benar

- Bermain peran secara berpasangan salah satu dialogue tentang ungkapan 
harapan, doa, dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, 

B. Media Pembelajaran,Alat/Bahan dan Sumber Belajar
Media : Kaizala Group, Google site, Google Classroom
Alat/Bahan : Handphone dan Laptop
Sumber Belajar      :Buku Bahasa InggrisThink Globally Act Locally, Kemdikbud, Tahun 

2018
C. Langkah-Langkah Pembelajaran

D. Penilaian
a.Sikap : Keaktifan dan kerjasama peserta didik
b.Pengetahuan            : Bentuk      : Lembar Kerja

  Instrumen ; Terlampir

Mengetahui Batui, 27 Juli 2020
Kepala Satuan Pendidikan           Guru Mata Pelajaran

Hj. Erlian A. Lario, S.Pd     Maryam Djunaid, S.Pd, M.Pd
NIP. 19660707 198601 2 002     NIP. 119770619 200312 2 008

Kegiatan Awal Guru mengkondisikan kegiatan pembelajaran melalui forum di 
google classroom

Kegiatan Inti ● Peserta didik mendengarkan penjelasan materi melalui 
tayangan video terkait materi yang ada di google classroom.

● Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk 
mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum 
dipahami dengan bertanya mengenai video yang disajikan, 
melalui tanya jawab di forum google classroom.

● Peserta didik diberi kesempatan untuk berlatih beberapa 
dialogue yang ada dalam tayangan video.

● Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk 
menanyakan kata-kata yang sulit yang ada dalam dialogue.

● Peserta didik bermain peran secara berpasangan salah 
satu dialogue tentang ungkapan harapan, doa, dan 
ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, 

Kegiatan Penutup Peserta didik dengan bimbingan guru membuat kesimpulan 
pembelajaran yang telah dilakukan.
Guru memberikan apresiasi atas partisipasi peserta didik 
dalam kegiatan pembelajaran



Task

Practice these dialogue. Choose one of the dialogue, role play with your 
friend!

 

 

 

 
  



Rubrik Penilaian

 

 

 

 
  

NO ASPEK YANG DINILAI KRITERIA SKOR

1 Pengucapan
(Pronunciation)

Hampir sempurna 5

Ada beberapa kesalahan 
namun tidak mengganggu 
makna

4

Ada beberapa kesalahan 
dan mengganggu makna

3

Banyak kesalahan dan 
mengganggu makna

2

Terlalu banyak kesalahan 
dan mengganggu makna

1


